

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії
спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій»
у Львівському національному аграрному університеті

Освітньо-наукова програма третього рівня акредитації за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій», яка акредитується є новою у підготовці фахівців землепорядного спрямування. У представленій на рецензування освітньо-науковій програмі підготовки фахівців зазначеної спеціальності основні програмні компоненти направлені на розвиток землепорядної освіти і науки з урахуванням європейських трендів та традицій вітчизняних наукових шкіл, а також викликів глобалізації, орієнтуючись на такі складові економіка-екологія-суспільство із фокусом на технологічні, інституціональні, організаційні механізми вирішення актуальних проблем землекористування. Нею передбачається ексклюзивний перелік навчальних дисциплін, вивчення яких забезпечує формування широко аспектних знань науковця рівня доктора філософії у відповідності з потребами сучасних викликів з метою забезпечення сталого землекористування, використовуючи як інструментарій сучасні наукові досягнення геодезії, дистанційного зондування, ГІС-технологій.

Програма орієнтована на вивчення компетентностей та отримання програмних результатів, які полягають у міждисциплінарному підході до їх підготовки, поєднанні технологічних, геоінформаційних, просторово-планувальних, соціо, еколого-економічних та правових аспектів досліджень ефективного використання земель та сталого землекористування. У цьому визначена унікальність програми, яка дозволить підготувати компетентних, творчо мислячих, конкурентоспроможних фахівців, здатних адаптуватися до змін організаційно-економічних та правових умов, оперативно реагувати на вимоги ринку праці, орієнтуватися в потоках інформації, готових до подальшої безперервної професійної освіти, саморозвитку і самореалізації.

Відзначу, що факультет землевпорядкування Львівського національного аграрного університету більше ніж 65 років готує спеціалістів землевпорядного напрямку та є першим осередком в Україні, який забезпечував структури Держгеокадастру та його підрозділи, науково-дослідні інститути землеустрою та навчальні заклади фахівцями. Довгий період часу функціонувала рада із захисту дисертацій докторів економічних наук зі спеціальності 08.00.06 «економіка природокористування та охорони навколишнього середовища». Кадровий потенціал, сформований у даному закладі вищої освіти має високий професійний досвід, традиції та на належному рівні забезпечуватиме підготовку фахівців спеціальності «Геодезії та землеустрою» за визначеними компетентностями у освітньо-науковій програмі.

Дана програма є комплексом основних характеристик освіти: (обсяг, зміст, заплановані результати), форми атестації, необхідні для реалізації якісного освітнього процесу з даного напрямку підготовки.

Поряд з тим доцільно було б лаконічніше сформулювати назви дисциплін. Дисципліна «Інформаційні кадастрові системи» повинна передбачати і аналітичну сторону формування інформаційних даних. У зв'язку з запровадженням ринкових відносин та аналітичних досліджень Держгеокадастру України з моніторингу земельних відносин вартувало б ввести дисципліну з цього напрямку.

Підсумовуючи зазначене, вважаю, що рецензована освітньо-наукова програма за спеціальністю «Геодезія та землеустрій» відзначається унікальністю, та може бути рекомендована для підготовки доктора філософії у Львівському національному аграрному університеті.

Директор Інституту землекористування НААН,
доктор економічних наук, професор,
член-кореспондент НААН



Йосип ДОРОШ